IloaroroBxka K OI'D mo marTeMaTHKeE.

3ananue 16. TpeyroaArHHK.
(IIo maTepuasnam canrTa . 'ymiuna)
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3ananue 16

3aoanue Ne 16 - amo HecnoxcHas niaHuMempuyeckas 3a0aia 8 0OHO
06a Oelcmeust, nposepauas 6aadeHue 0a308bIMuU 3HAHUSMU.
Paccmompum npumepnt pewnenus 3a0au no meme « 1peyeonbHuxuy.

« CYyMMa YyIJIOB TPEYroJbHUKA paBHa 180¢°;
* BHCIIHUM yIOJI TPEYTOJIbHUKA PABEH CYMME JIBYX
BHYTPEHHUX YITIOB TPEYTOJIbHUKA, HE CMEXKHBIX C HUM;

* BLICOTHI TPEYTOJIbHUKA MIEPECEKAOTCS B OJHOM TOUKE;
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« OMCCEKTPHUCHI TPEYTOJILHUKA MIEPECEKAIOTCA B OJHOM TOYKE (9Ta TOUKa
SABJISICTCA LIEHTPOM BIIMCAHHOW OKPY>KHOCTH TPEYTOJIbHUKA);

* CEpEIMHHBIC MMEPIICHAUKYISPBI K CTOPOHAM TPEYTOJbHUKA
MIEPECEKAIOTCS B OJJHOM TOYKE (3Ta TOYKA SIBJISIETCS] LIECHTPOM
OMMCAaHHOW OKPYKHOCTH TPEYTOJIbHUKA);

MeJIMaHbl TPEYTOJIbHUKA MMEPECEKAIOTCS B OJTHOM TOUKE U JICJIATCS €0

B OTHOILIEHUHU 2 : |, cuuTas OT BEPUINH TPEYTOJIbHUKA,;

* CpEIHSAS JIMHUS TPEYTOJbHUKA MMapaliIebHA OOHOM U3 €T0 CTOPOH

Y paBHA €€ IOJIOBUHE. or3 %

F W
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1) B TpeyronsHuke aBa yria paBHbl 36° u 73°. Haugure ero
TpeTui yroji. OTBET JauTe B rpagycax

Pemenue. CymMmma yIimoB TpeyroiabHuka paBHa 180°,
CJIEAOBATEIbHO, TPETUM YTOJI paBeH 180° — 36° — 73° =71°
OtBer: 71.

2) B tpeyronpnuke ABC n3BecTtHO, 4T0 AC B

BM — memuana, BM=17. Hatinure AM. /\
Pemienue. Tak xkak BM — meamnaHa, TO i g o C
AM= BM:2=38:2=19.

OtBert: 19.

=
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3) Touku M u N sBisitoTCs cepearHaMu cTopoH AB u BC
Tpeyrojibhuka ABC, ctopoHa AB paBHa 66, ctopoHa BC paBHa

377, cropona AC paBHa 74. Hangute MN.

JIBYX CTOPOH TpeyroiabHuka ABC, TO

B
Pemnenue. [lockonbky MN coenuHAET cepeau /X
M N

MN sABIIsieTCA CpEeaHEN JIMHUENU TPEYTOJIbHUKA /

ABC, ona napauienbHa AC 1 paBHa
ee nonoBuHe. MN= AC : 2 =74 .2 =37.

Ot1Ber: 37.
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4) Y TpeyroibHHKa CO CTOpOHaMHU 16 1 2 MpoOBEACHBI BBICOTHI K
3TUM CTOpOHaM. BricoTa, MpoOBEIEHHAS K TIEPBOM CTOPOHE,
paBHa 1. UeMy paBHa BbICOTA, MPOBEAEHHAS KO BTOPOH
CTOPOHE?

Pemenne. ITycTh M3BECTHBIE CTOPOHLI TPEYTOILHNKA PABHEI a U b, a
BBICOTBI, IPOBENEHHBIC K HUM, /1, U h,. Tlnomiaap TpeyroiabHUKa
MOYKHO HANTH KaK ITOJIOBHHY ITPOM3BEACHMUS CTOPOHEI Ha BBICOTY,
MPOBEAEHHYIO K 3TOU CTOPOHE:

laha — lbhb ) OTCHO/1a

2 2




v,

5) B Tpeyronsauke ABC nipoBeaeHa OUCceKTpuca
AL, yron ALC pasen 112°, yron ABC pasen 106°.
Harigure yron ACB. OTBET JanTe B rpagycax.

A C
Pemenme. [1yctb /BAL =0 , LACB = f3 . Tak xak AL —
ouccekrpuca yria BAC, To OHa IEIUT €ro Iomnojaam, a 3Ha4uT,
yroil BAC BaBoe oomnbliie yria BAL n ZBAC =2a . Cymma
ymioB Tpeyronbauka ABC paBHa 180°, oTkyna 2a + 106 + B =180"
Ananornyno u3 TpeyronbHuka ALC o +112"+ B =180"
[Tony4yaem cucreMy ypaBHEHUU:

200+ 106° + B = 180°, 2(68°— B)+ B =74°, B =62°,
& & .
o+112°+ B =180° o =68"—pf o=06".

Takum oOpa3zom, yron ACB pasen 62°.
OTtBer: 62.

ors
=
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6) B octpoyronsHoM Tpeyronsauke ABC BoicoTa AH paBHa 203 ,a
cropoHa AB paBHa 40. Hanigure cos B.

Permuenue. PaccMOTpUM IIpSIMOYTOJIBHBIM TPEYTOJIBHUK A/
I1o teopeme Iludaropa nariném BH:

BH = \/AB? — AH? = /1600 — 1200 = 20.

B

AB® = 40" =1600
A =(2043) =207+ (V3 ) = 400-3=1200

[1o onpenesneHno KOCUHYC yIiia MPSAMOYTOJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA —

9TO OTHOIICHHUC IIPHUIICKAIICTO KATCTA K 'MIIOTCHY3C.

BH 20 1
= = _=0,5.

B=—— = —
COST=UB T a0 2

OtBert: 0,5. ora %
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7) Yl B u C tpeyroiapauka ABC paBHBI COOTBETCTBEHHO
65° u 85°. Haiiaute BC, ecim paanyc OKpY>KHOCTH,

OIIMCAHHOU 0KOJI0 TpeyronbHuka ABC, paBeH 14.

Pemenue. Cymma yrimoB TpeyrojabHuka paBHa 180°, mosatomy

A
/A =180° — 65° —85° = 30°.
[To TeopeMe CHHYCOB 2R — ?C _ zf\B _ 1.4C |
Otcrona moayyaem, 9ro smA  sinC  sinB
1
BC=2R-sinA:2.14.5 — 14.
B 5

OT1BeT: 14.
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